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Extrait du dossier de presse ayant servi a la présentation du projet lors de

Une premiére mondiale pour POMA & Rio de Janeiro

Rio de Janeiro est la ville du Camaval et de la diversité culturelle. C'est dans cette mégapole de 6
millions d'habitants que le groupe POMA, leader des transports par cable, a imaginé et construit un
ememen! unique au monde par sa et son i Au-dela des

ns c'est aussi la plus longue télécabine urbaine (3,4 km), reliant Aleméo
(querﬂers nord ' de Rlo) au centre de la ville. Aprés Medellin, Taipei et New York, c'est & Rio de

Janeiro que POMA a réalisé (une solution de iransport 3 trés faible émission de COZ2,|rapide)
| efficace et fiable

e tramway aérien de Rio s'inscritl dans la_réflexion sur le_développement durablg dans les
transports urbains. [Le choix de la lechnologte de tramway aérien POMA esl idéal car c’estle mode
[ de transport le_n impactant_écologiquement
/~passagers fransportés est le meilleur qui soit.Avec le transport aérien par cable, Rio de J¢
Iau ln nan rl'une :olunon d svenlr
00 000 de

X és
raison d'un rehei en collmes el dune densrls Ials qu un wal réseau de dép/scemenl leneslna na
amals pu s

iévelopper. La solution des airs pmposée par le tramway aérien de POMA offre ainsi

Caractéristiques techniques

Le tramway aérien de Rio se par un tracé des angles
Jjusqu'a 80° dans chaque gare pour desservir au plus prés les foyers d'habitation tout en ayant un
trajet direct de gare en gare.|C'est aussi un impact réduit au sol qui se limite aux gares et pylénes. Il

') de tranchée ni de séparation comme le nécessiterait la route ou le rail. Le transport par
céble posséde un niveau de fiabilité et de disponibilité maximum, proche de 100 %,
L ion et cl i i gu Ci I

Le Complexo do Aleméo est un ensemble de quartiers implantés sur les collines du nord de Rio de
Janelro Ce slts umaln, trés dense, pléseme un relief accidenté pour quual le lransporl par cable

do Alemao

lmomégalopolocammeRloderneim Dowalsﬂeslpossbledehvmrlssquuﬁars
"Alemdo pour se rendre & la gare en 17 minutes, contre plus
uns!dauxhoumsaupsmvam Face & ces enjeux de mobilité, la réponse de POMA est

pour désenclaver cetle partie nord de la

vﬂls Ce tramway aérien est la pierre angulaire d'un développement urbain et social, avec des gares

abritant des espaces de service public (bureau des activités culturelles, ue, services
administratifs des cartes grises et permis de conduire, services bancaires, bureau d'assistance
social nl;uridlquo) La décuallon de ces bétiments a été réalisée par des artistes brésiliens
1e Rome io Kobra, Et Moreira...
vec succes dans d'autres villes, le aérien par céble fait
vivre une véritable révolution & Rio de Janeiro, une ville résolument tournée vers I'avenir
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< Pertes par effet joule @ "
" Evolution des pertes par effet
joute au niveau des armoires
fors du fonctionnement du
o L“ métro-cable sur une journée
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